



ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.

**Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, Δ.Υ.
& ΑΠΟΘΗΚΩΝ**

Πληρ. Σπ. Πετρόπουλος
Τηλ. 2310 966972,968,928
Fax 2310 283117
E mail promithies@eyath.gr

Θεσσαλονίκη 26/7/2017
Αρ. πρωτ. 20345

ΠΡΟΣ
Κάθε ενδιαφερόμενο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

για την εκποίηση και οριστική διαγραφή πέντε επιβατικών οχημάτων

Η Εταιρία Ύδρευσης και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης ΑΕ προκειμένου να προβεί στην εκποίηση και στην οριστική διαγραφή πέντε επιβατικών οχημάτων, σύμφωνα με τους παρακάτω όρους

Προσκαλεί

Κάθε ενδιαφερόμενη εξουσιοδοτημένη εταιρία ανακύκλωσης οχημάτων να καταθέσει προσφορά σε σφραγισμένο φάκελο, μέχρι την **Τρίτη 22/8/2017 και 14.00** στη διεύθυνση:

Ε.Υ.Α.Θ. Α.Ε.

Τμήμα Προμηθειών, Δ.Υ. & Αποθηκών

Τσιμισκή 98, 8ος όροφος, Τ.Κ. 54622, Θεσσαλονίκη

Αναλυτικά τα προς διαγραφή οχήματα είναι:

α) **επιβατικά οχήματα: NEN 5868**, Toyota Corolla, με άδειες πρώτης κυκλοφορίας 1995,

β) **επιβατικά οχήματα: NEN 1772, NEN 6356, NEN 5670, NEN 6370**, Suzuki Vitara, με άδειες πρώτης κυκλοφορίας το 1993 για το πρώτο όχημα, ενώ για τα υπόλοιπα με άδεια κυκλοφορίας το 1996.

Η οριστική διαγραφή των οχημάτων, θα γίνει από αδειοδοτημένη μονάδα διαχείρισης Ε.Δ.Ο.Ε. (Εναλλακτική Διαχείριση Οχημάτων Ελλάδος).

Τόσο η φόρτωση όσο και η μεταφορά **των επιβατικών οχημάτων** από τις εγκαταστάσεις της ΕΥΑΘ (Σφαγεία), προς τις εγκαταστάσεις του πλειοδότη θα πραγματοποιηθεί με οχήματα του ιδίου, τα οποία θα είναι κατάλληλων προδιαγραφών, ώστε να τηρούνται όλοι οι σχετικοί οδικό κανονισμοί ασφαλείας και η σχετική νομοθεσία για την ασφάλεια της μεταφοράς, με αποκλειστική ευθύνη του παραπάνω.

Τα έξοδα μεταφοράς και φόρτωσης θα βαρύνουν τον πλειοδότη.

Η παραλαβή του συνόλου των οχημάτων θα γίνει, χωρίς να επιτρέπεται επιλογή και ένσταση του πλειοδότη περί της κατάστασής τους, παρουσία υπαλλήλου της Ε.ΥΑ.Θ. Α.Ε.

Ο κάθε συμμετέχων θα πρέπει **να προσκομίσει επί ποινή αποκλεισμού** τα παρακάτω απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής:

1. Φωτοαντίγραφο πιστοποιητικού μέλους ΕΔΟΕ.
2. Υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπρόσωπου της εταιρείας, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής που θα αναγράφει ότι έλαβε γνώση των όρων της παρούσας και αποδέχεται τους όρους αυτής πλήρως και ανεπιφύλακτα.
3. Αντίγραφο του καταστατικού της εταιρείας από το οποίο να προκύπτει ο νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας.
4. Κατάσταση στην οποία θα αναφέρονται όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την οριστική διαγραφή των πέντε (5) επιβατικών οχημάτων μας.

Μετά το πέρας της διαγωνιστικής διαδικασίας, το γραφείο κινήσεως θα συλλέξει τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την οριστική διαγραφή. Στη συνέχεια ο πλειοδότης υποχρεούται να προκαταβάλλει το συνολικό προσφερόμενο τίμημα, ώστε να αρχίσει η διαδικασία παράδοσης - μεταφοράς των οχημάτων μας στην πλειοδότηρια μονάδα διαχείρισης Ε.Δ.Ο.Ε.

Επί του συμβατικού τιμήματος γίνεται επιπλέον κράτηση 0,06% υπέρ ΕΑΑΔΗΣΥ.

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθύνεστε στον κ. Δημήτριο Μαυρόπουλο, στα τηλ. 2310 330142/966998.

**Η Προϊσταμένη του Τμήματος
Προμηθειών, Δ.Υ. & Αποθηκών**

Ελένη Παχατουρίδου